
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

 

ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАПОРІЗЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД 

№ 3" (ТДВ "ЗАПОРІЗЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД № 3") повідомляє про намір отримати дозвіл на ви-

киди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого виробничого майданчика. 

Юридична адреса: 04070, м. Київ, вул. Ігорівська, буд. 11, літера Б код з ЄДРПОУ – 

00378038. Місце розташування виробничого майданчика: Запорізька область, м. Запоріжжя. 

Опис виробництв та технологічного устаткування. Основним видом діяльності ТДВ "ЗА-

ПОРІЗЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД № 3" є виробництво хліба і хлібобулочних виробів. Річний об'єм ви-

пускаємої продукції складає – 47328,5 тонн. До складу підприємства входять два основних цеха – 

№ 1 і № 2, два склади безтарного зберігання борошна, котельні. Основною сировиною для вироб-

ництва продукції є борошно пшеничне. Основне технологічне устаткування – хлібопекарські печі. 

У якості палива використовується природний газ у кількості – 685,68 тис. куб. м. Для виробництва 

пару на технологію та опалення встановлені два котли Vitomax. У якості палива використовується 

природний газ у кількості – 300,25 тис. куб. м. Для опалення і гарячого водопостачання цехів № 1 і 

2 встановлені чотири котла WICHLACZ GK-1. У якості палива використовується деревина у кіль-

кості – 220 т/рік. Загальна кількість існуючих джерел викидів виробничого майданчика складає 60 

од., з них організованих – 58, неорганізованих – 1, пересувних – 1. 

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин. Викиди забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря від виробничої діяльності ТДВ "ЗАПОРІЗЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД № 3" 

складають близько 109,126 т/рік, без врахування парникових газів, та вміщують основні забруд-

нюючи речовини: оксиди азоту, діоксид сірки, оксид вуглецю, спирт етиловий, акролеїн, ацеталь-

дегід, кислота оцтова, зважені речовини, метали та їх з`єднання від зварювальних робіт. 

На виробництві відсутні стаціонарні джерела викидів забруднюючих речовин з показника-

ми, що перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів для найбільш пошире-

них і небезпечних забруднюючих речовин та які впливають на формування забруднення СЗЗ. За-

ходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин по досягненню встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не 

розробляються. Використовувані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і 

техногенне середовище.  

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Для стаціонарних джерел викидів в документах для отримання дозволу надані пропозиції щодо 

дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та прописані умови що-

до ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд.  

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном 

+38(061) 213-89-57 або до розробника документів +38(061) 236-97-04. 

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької облдержадміні-

страції протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: 69107, м. Запо-

ріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: adm@zoda.gov.ua; телефон: +38(061) 224-63-81. 
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